
رقابت برای کسب عنوان قهرمانی در سری A بسیار 

نزدیک و فشرده دنبال می‌شود و میلان صدرنشین 

اگرچه فصلی عالی را پشت سر می‌گذارد و چندین 

رکورد را جابه‌جا کرده، اما سایه اینترمیلان و یوونتوس 

را در نزدیکی خود می‌بیند. آخرین‌باری که تیمی 

به‌جز یوونتوس قهرمان این مسابقات شده به سال 

2011 برمی‌گردد که میلان توانست در رقابت با 

اینتر و ناپولی فاتح اسکودتو شود و پس از آن 9 دوره 

پیاپی این عنوان به بیانکونری رسید. فصل پیش هم 

به‌نظر می‌رسید اینتر با خریدهای پرتعداد و نامدارش 

می‌تواند رقیبی جدی برای یووه باشد، اما درنهایت 

باز هم این بانوی پیر بود که یک جام دیگر به تالار 

افتخاراتش اضافه کرد.

 

تحول در کمتر از یک ‌سال
درست یک ‌سال پیش بود که میلان در این برهه از 

فصل شکستی پرگل را برابر آتالانتا تجربه کرد و 5 بر 

صفر به این حریف باخت. تیم در شرایط نامساعدی بود 

و به‌نظر می‌رسید آنها حتی برای رسیدن به لیگ اروپا 

هم کار بسیار سختی پیش‌رو داشته باشند. روسونری 

شروع بدی در لیگ داشت و در ادامه هم شرایط اصلا 

برای آنها به‌خوبی پیش نمی‌رفت. تیم در ابتدای فصل 

جنارو گتوسو را کنار گذاشته بود و مارکو جیامپائولو 

نیز نتایج خوبی نگرفته بود و به همین دلیل خیلی زود 

تصمیم به تغییرات در نیمکت خود گرفته بود. استفانو 

پیولی، سومین مربی میلان در عرض چندماه بود که او 

هم البته شروع خوبی در این تیم نداشت. در ادامه با 

شیوع کرونا و تعویق مسابقات فرصت خوبی در‌اختیار 

این مربی قرار گرفت تا تیمش را بازسازی کند و البته 

مهم‌ترین اتفاق در این باشگاه در نیم‌فصل رخ داده 

بود. خرید زلاتان ابراهیموویچ پا به‌سن گذاشته اگرچه 

در ابتدا کمی عجیب به‌نظر می‌رسید، اما این ستاره 

سوئدی به‌خوبی توانایی‌هایش را در این تیم به‌رخ 

کشید و توانست تحول بزرگی در میلان ایجاد کند. 

سران باشگاه حتی به فکر تغییر دوباره مربی نیز 

افتاده بودند و حضور رالف رانگنیک آلمانی روی 

نیمکت این تیم تقریبا قطعی شده بود. از همان 

روزهایی که نام سرمربی سابق لایپزیگ به‌عنوان 

گزینه میلانی‌ها مطرح شد، نتایج خوب تیم از راه 

رسید و آنها رقبا را یکی پس از دیگری شکست دادند. 

زلاتان به ستاره تیم تبدیل شد و درنهایت مدیران 

میلان تصمیم گرفتند تا پیولی را در سمت خود ابقا 

کنند و فرصتی دوباره در اختیار این مربی باتجربه 

قرار دهند. شکست پرگل در برگامو مقدمه تحول در 

این تیم شد و حالا این تیم در سال 2020 بیش از 

هر تیم دیگری در سری A امتیاز کسب کرده است 

و شاید اگر پیولی و زلاتان از ابتدای فصل پیش در 

این تیم حضور داشتند، نهمین قهرمانی پیاپی لیگ 

به‌نام یونتوس ثبت نمی‌شد. 

میلانی‌ها در 34 بازی خود درطول این مدت 22 

برد، 10 تساوی و تنها 2 شکست داشته‌اند و با کسب 

76 امتیاز رکوردی عالی را به‌ثبت رساندند. اگرچه 

بسیاری نقش زلاتان را در این موفقیت‌ها بسیار 

موثر می‌دانند، اما نباید از کاری که پیولی در این 

مدت برای تیمش انجام داد به‌راحتی گذشت. این 

مربی 55 ساله به‌خوبی توانست بازیکنانش را متحد 

نگه دارد و نفراتی چون کیائر و ابراهیموویچ را دوباره 

احیا کرد و به اوج برگرداند. پیولی به‌خوبی توانست 

ترکیبی از بازیکنان جوان و باتجربه را در تیمش ایجاد 

کند و به کمک آنها توانسته در این فصل تیمش را در 

صدر جدول لیگ قرار دهد. یکی دیگر از بازیکنانی 

که زیرنظر او توانسته کاملا متحول شود، فرانک 

کسیه است که درطول یک‌سال اخیر وضعیت کاملا 

متفاوتی پیدا کرده است. این هافبک ساحل‌عاجی 

در ابتدای سال جاری میلادی در آستانه جدایی از 

تیم بود و اخباری مبنی‌بر فروش او به‌گوش می‌رسید، 

اما پس از یک‌سال به یکی از ستاره‌های تاثیرگذار و 

مهره‌های کلیدی تیمش تبدیل شده است.

کاپلو: شانس این سه تیم بیشتر است
میان در نیم‌فصل به‌دنبال تقویت خط حمله خود 

است و به همین دلیل گفته می‌شود سراغ لوکا یوویچ، 

مهاجم صربستانی رئال‌مادرید خواهد رفت. مهاجم 

سابق آینتراخت فرانکفورت درطول یک‌فصل و نیمی 

که در ترکیب تیم زیدان حضور داشته نتوانسته 

عملکرد قابل‌قبولی داشته باشد و یکی از خریدهای 

ناموفق رئال درطول سال‌های اخیر محسوب می‌شود. 

میلان حالا درتلاش است تا این مهاجم ‌22ساله را 

به ترکیب خود اضافه کند و شاید یوویچ ستاره بعدی 

باشد که زیرنظر پیولی به روزهای اوجش برمی‌گردد. 

روسونری تصمیم دارد با قراردادی قرضی و 6 ماهه او 

را به‌خدمت بگیرد تا درصورت موفقیت او در ایتالیا، 

قراردادی دائمی با او ببندد. البته درصورتی‌که یوویچ 

با این پیشنهاد مخالفت کند، ممفیس دپای ستاره 

این روزهای لیون گزینه بعدی آنها خواهد بود که البته 

رونالد کومان سرمربی بارسا نیز به‌شدت به‌دنبال خرید 

این بازیکن هلندی است. 

میلان فعلا با یک امتیاز برتری نسبت به همشهری 

خود در صدر جدول قرار دارد و البته در این میان نباید 

یوونتوس و ستاره‌هایش را دست‌کم گرفت. فابیو کاپلو، 

مربی نامدار ایتالیایی معتقد است رقابت اصلی در این 

فصل بین همین سه تیم خواهد بود و تیم‌هایی چون 

رم، ناپولی، آتالانتا و لاتزیو شانس زیادی برای رقابت با 

آنها را نخواهند داشت. سرمربی سابق رم و رئال‌مادرید 

درباره مدعیان این فصل گفت: »به‌عقیده من کورس 

رقابت در فصل جاری بین سه تیم میلان، یووه و اینتر 

خواهد بود. هر سه تیم نفرات بسیار خوبی در ترکیب 

خود دارند و فصل را با قدرت شروع کرده‌اند. باسابقه 

درخشان و پشتوانه خوبی که هر سه تیم دارند فکر 

نمی‌کنم شانس دیگر تیم‌ها برای رقابت با آنها خیلی 

زیاد باشد و درنهایت باید از میان همین سه تیم منتظر 

معرفی قهرمان ایتالیا باشیم.«

او در ادامه با اشاره به موفقیت میلان در ماه‌های اخیر 

و ترکیب موفقی که پیولی از بازیکنان خود ساخته، 

افزود: »اینکه از این تیم انتظار زیادی نمی‌رفت به 

آنها کمک کرد تا بتوانند پیشرفت کنند و به این سطح 

برسند. بازیکنان فشار زیادی را تجربه نمی‌کردند و این 

تیم با نفرات جوان خود توانست اتفاقات خوبی را رقم 

بزند. آنها با استفاده از روشی که آژاکس در سال‌های 

اخیر پیش‌گرفته توانستند به موفقیت برسند. میلاد 

در این روزها هم نمایش خوبی در زمین دارد و زیبا 

بازی می‌کند و هم در نتیجه‌گیری موفق است و 

به‌نظرم در هر دو بخش نمره قبولی می‌گیرد. حضور 

زلاتان ابراهیموویچ در این تیم باعث شده تیم از قدرت 

رهبری او و همچنین تجربه بالایش بتواند بهره ببرد. او 

به‌خوبی از بازیکنان تیم حمایت و پشتیبانی می‌کند 

و این موضوع‌انگیزه نفرات جوان را بالاتر می‌برد. او 

به‌خوبی توانسته تفاوت را در زمین بازی رقم بزند و 

تاثیر زیادی در موفقیت‌های تیم پیولی داشته است.«

کاپلو در ادامه با اشاره به روند یووه با آندره‌آ پیرلو، 

سرمربی جدید خود ادامه داد: »او خیلی زود توانست 

خودش را در این تیم پیدا کند و ترکیب و سیستم 

مناسب را به‌دست آورد. حالا همه بازیکنان در این 

تیم وظایف خود را می‌دانند و به همین دلیل تیم در 

هفته‌های اخیر نتایج بهتری گرفته است. کیفیت فنی 

تیم به‌وضوح بالاتر رفته و در بازی‌ها به‌خوبی نمایان 

است. بازیکنی مثل دیبالا در زمین دوندگی بیشتری 

دارد، موراتا به‌خوبی در خط حمله حضور دارد و بسیار 

مهاجم خطرناکی است. کریس رونالدو نیز درمقابل 

دروازه حریفان همچون همیشه زهردار است و رقبا 

به‌سختی می‌توانند او را مهار کنند. از نظر فنی نیز 

خط هافبک تیم بسیار پویاتر و پرتحرک‌تر شده و در 

این میان نقش مک‌کنی جوان بسیار مهم است. شاید 

تنها نقطه ضعف تیم در خط دفاعی باشد که در برخی 

بازی‌ها عملکردی نگران‌کننده داشته‌اند. درباره اینتر 

هم باید بگویم که آنها همان نمایش فصل قبل را ارائه 

می‌کنند. در ابتدای فصل تلاش داشتند تا در پرس 

از زمین حریف کارهای تازه‌ای انجام دهند، اما این 

روش موفق نبود و گل‌های زیادی دریافت کردند. به 

همین دلیل دوباره به روش قبلی برگشته‌اند و در این 

مدت نتایج بهتری گرفته‌اند.«
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با لژیونرها
مدافع ایرانی ترابزون در لیست مازاد قرار گرفت

جدایی حسینی در زمستان
تغییرات روی نیمکت ترابزون‌اسپور و حضور عبدالله آوجی به‌عنوان سرمربی جدید این تیم 

می‌توانست اتفاق مثبتی برای مجید حسینی در این باشگاه باشد تا دوباره به ترکیب اصلی 

تیمش برگردد اما ظاهرا دوران حضورش در این باشگاه ترکیه‌ای به روزهای پایانی نزدیک شده 

و احتمالا در ژانویه راهی تیم جدیدی خواهد شد. حسینی پس از مدتی مصدومیت به‌تدریج 

شرایط بازگشت به میادین را پیدا کرد اما در هفته‌های اخیر کمتر مورد توجه سرمربی این تیم 

قرار گرفته و بازی‌های تیمش را از روی نیمکت نظاره می‌کند. رسانه‌های ترکیه‌ای از تصمیم 

ترابزون برای فروش او در زمستان خبر می‌دهند چراکه پس از فعال‌شدن بند تمدید یک‌ساله 

قرارداد او، این مدافع ایرانی در پایان این فصل به‌عنوان بازیکن آزاد می‌تواند راهی تیم دیگری 

شود و به همین دلیل ترابزون قصد دارد با فروش او در نیم‌فصل، درآمدی کسب کند. روزنامه 

»گازتا داگما« در این ‌باره نوشت: »ترابزون در 5دیدار اخیر خود با عبدالله آوجی موفق به کسب 

11امتیاز شده و امیدوار است با تغییراتی که در نیم‌فصل در تیم خود ایجاد می‌کند، شرایط 

بهتری پیدا کند. آنها احتمالا زمستان شلوغی را پیش‌رو دارند و با فروش برخی بازیکنان، 

بودجه لازم را برای خریدهای جدید فراهم می‌کنند و ازسوی دیگر نیز کمی از هزینه‌های 

باشگاه را کاهش خواهند داد. پلازا و دیاباته دو بازیکنی هستند که به احتمال 

زیاد این باشگاه را ترک خواهند کرد. پلازای اکوادوری درحالی به‌صورت 

قرضی راهی این تیم شد که با مصدومیت مواجه بود و در این فصل 

تنها 45دقیقه فرصت بازی داشته است. مجید حسینی و گاستون 

کامپی دو بازیکن دیگری هستند که به‌نظر می‌رسد از خط‌دفاعی 

این تیم جدا می‌شوند و در نیم‌فصل دوم برای تیم دیگری توپ 

خواهند زد. آوچی احتمالا برای تقویت خط‌دفاعی خود 

حداقل یک مدافع جدید به خدمت خواهد گرفت.«

عملکرد خوب انصاری‌فرد زیر ذره‌بین رسانه‌های یونانی

کریم گره‌گشا!
کریم انصاری‌فرد در آخرین دیدار آاک در سال 2020 بازهم به داد تیمش رسید و آنها را از 

یک شکست خانگی نجات داد. مهاجم ایرانی باشگاه یونانی در هفته سیزدهم رقابت‌های 

لیگ این کشور نیمکت‌نشین شد اما پس از اینکه تیمش از ولوس عقب افتاد، ماسیمو کاررا 

مجبور شد بهترین گلزن خود را به زمین بفرستد و 12دقیقه بعد انصاری‌فرد گل تساوی را 

وارد دروازه حریف کرد. سایت »اسپورت« یونان درباره این دیدار نوشت: »آاک در آخرین بازی 

خود در سال جاری میلادی نتوانست به برتری برسد و برابر حریف میانه‌جدولی به زحمت به 

تساوی رسید. اشتباهات زیاد در خط‌دفاعی این تیم در این بازی هم مشهود بود و درنهایت 

زردومشکی‌پوشان با اخراج پائولینیو و ساخوف، بازی را با 9بازیکن به پایان رساندند. این 

کریم انصاری‌فرد بود که به فاصله کمی پس از ورودش در نیمه دوم گل تساوی را زد و مانع از 

شکست تیمش شد. کاررا در این دیدار تغییرات زیادی را در ترکیب تیمش ایجاد کرده بود که 

نتیجه خوبی به‌دنبال نداشت و در نیمه دوم مجبور شد با تعویض‌های متعدد برای برگرداندن 

نتیجه و فرار از شکست تلاش کند.« سایت »آکه« این کشور نیز با تمجید از عملکرد ملی‌پوش 

ایرانی آاک در این مسابقه نوشت: »کاررا درحالی این دیدار را آغاز کرد که بهترین گلزن تیمش 

در این فصل را نیمکت‌نشین کرده بود اما در دقیقه 58 این مهاجم ایرانی را به زمین فرستاد تا 

گره بازی را برایش باز کند و درنهایت هم موفق به این کار شد و تساوی 2–2 

را در این مسابقه رقم زد. او در هفته‌های اخیر گل‌های حساسی برای 

تیمش به ثمر رسانده و این‌بار هم موفق شد یک امتیاز حساس برای 

آاک کسب کند. این تیم در نخستین دیدار خود در سال جدید میلادی 

مصافی حساس را برابر المپیاکوس در دربی آتن خواهد داشت و با 

اوضاع کنونی و ضعفی که در خط‌دفاعی خود دارد در این دیدار 

حساس و مهم به مشکل خواهد خورد.« انصاری‌فرد در این 

فصل با به ثمر رسانده 7گل در 12بازی لیگ برای آاک نقش 

مهمی در موفقیت‌های تیمش داشته و یکی از تاثیرگذارترین 

بازیکنان این فصل لیگ یونان محسوب می‌شود.

میلان در رأس مثلث مدعیان قهرمانی لیگ ایتالیا

تحول به سبک پیولی 

با فروکش کردن شیوع کرونا در کشور و سرشکن شدن 

تعداد افراد مبتا به این ویروس و همچنین پایین 

آمدن آمار افراد فوت‌شده، بار دیگر کشورمان شرایط 

نرمال‌تری به خود گرفته و مردم می‌توانند امیدوار 

باشند که کسب‌وکارهایشان به حالت عادی بازگشته 

و بتوانند با رعایت پروتکل‌های بهداشتی، بار دیگر 

مشاغلی را که در آن در حال فعالیت هستند از سر 

بگیرند. در این زمره ورزشکاران کشورمان نیز حضور 

دارند. هر بار که آمار مبتلایان به ویروس کرونا بالا 

می‌رود، این خطر را در اطراف خود احساس می‌کنند که 

با تعطیلی باشگاه‌ها و همچنین رقابت‌های لیگ‌های 

مختلف، آنها نیز مجبور به خانه‌نشینی شوند و با این 

اتفاق از شرایط ایده‌آل آمادگی دور بمانند و نتوانند 

مثل قبل خودشان را در فرم خوب حفظ کنند. هرچند 

در این مدت لیگ‌های مختلفی با شرایط خاص برگزار 

شده و حالا هم قرار است لیگ تنیس روی‌میز که نسبت 

به بسیاری از رشته‌ها از ریسک پایین‌تری برخوردار 

است کار خود را آغاز کند. به همین منظور با مهران 

احدی، سرمربی باتجربه تیم تنیس روی‌میز دانشگاه 

آزاد اسامی تماس گرفتیم که ماحصل گفت‌وگوی او 

با »فرهیختگان« را در ادامه می‌خوانید.

ابتدا از شرایط آمادگی بازیکنان تیم صحبت کنید و 

اینکه نداشتن تمرینات در این مدت زمان طولانی به 

شما ضربه‌ای وارد نکرد؟

مطمئنا شرایط کرونایی موقعیت خاصی را برای تمامی 

ورزشکاران ایجاد کرده و آنها را از آمادگی صددرصدی دور کرده 

است. در تنیس روی‌میز هم اوضاع به همین منوال است و تنها 

افرادی که در محیط‌های بهتری حضور داشتند و امکانات خوبی 

در اختیار داشتند، وضعیت بهتری از لحاظ آمادگی داشتند و 

در مقابل هم برخی از نفرات به دور از آمادگی بودند. البته ما 

حدود 4، 5 روز است که اردوی خود را در هتل »فرهیختگان« 

سازمان مرکزی دانشگاه آزاد اسلامی آغاز کرده‌ایم و این اردو 

تا 5، 6 روز دیگر هم ادامه پیدا می‌کند تا بتوانیم در این مدت 

به آمادگی کامل دست پیدا کنیم. 

فکر می‌کنید در این مدت کوتاه می‌توانید خودتان را برای 

حضور در رقابت‌های لیگ برتر آماده کنید؟

قطعا کمک زیادی به آمادگی بچه‌ها می‌کند. البته ما بیشتر روی 

تمرینات دوبل کار می‌کنیم تا بتوانیم هم به ترکیب دوبل خود 

برسیم و هم هماهنگی خوبی بین نفرات ایجاد کنیم. احساس 

من بر این است که با گذشت این چند روز شرایط خوبی برای 

شروع مسابقات خواهیم داشت. 

از لیگ امسال بگویید که با همان رونق فصل گذشته 

برگزار می‌شود یا پیش‌بینی‌تان این است که از سطح کیفی 

مسابقات کاسته می‌شود؟

قبل از هر چیز باید بگویم شرایط کرونایی کار را خیلی سخت 

کرده است. با اینکه ما قبل از آغاز اردو از کل تیم تست کرونا 

گرفته‌ایم و خدا را شکر همه در سلامت کامل به‌سر می‌بردند اما 

پنجم دی‌ماه نیز باید یک تست دیگری را پشت سر بگذاریم تا در 

صورت سلامت صددرصدی افراد تیم، اجازه این را پیدا کنیم که 

در سالن برگزاری رقابت‌ها واقع در سالن شهید عضدی ورزشگاه 

شهید شیرودی تمرین کنیم. از لحاظ کیفیت لیگ هم باید 

بگویم امسال یکی از سخت‌ترین سال‌های لیگ تنیس روی‌میز 

را پیش رو خواهیم داشت و آن‌طور که من آنالیز کرده‌ام حدود 6 

تیم از 8 تیم حاضر در رقابت‌ها مدعی هستند و نمی‌توان حدس 

زد که در بازی‌های رودررو کدام تیم برنده می‌شود. درواقع هر 

تیمی که در روز مسابقه شرایط بهتری داشته باشد می‌تواند 

پیروز از مسابقه خارج شود. این مساله قطعا حساسیت خاصی 

را در رقابت‌ها ایجاد می‌کند و البته تیم‌هایی موفق‌تر هستند که 

بتوانند خودشان را با مقررات کرونایی مسابقات وفق بدهند. 

لیگ امسال فشرده‌تر از سال قبل برگزار می‌شود؟

مشخصا این‌طور است. ما اگر کرونایی در تیم نداشته باشیم 

از روز هفتم به مدت دو روز تمرینات را در سالن مسابقات آغاز 

می‌کنیم و پس از آن از روز نهم تا یازدهم دی‌ماه دور رفت رقابت‌ها 

را برگزار می‌کنیم. دور برگشت هم 3 روز طول می‌کشد و تیم‌های 

اول مستقیم به مرحله نهایی می‌رسند و تیم‌های دوم و سوم هر 

گروه با یکدیگر به صورت ضربدری دیدار می‌کنند تا تیم‌های 

دوم صعود‌کننده به مرحله نهایی مشخص شود. 

شما می‌توانید بگویید چه پیش‌بینی از نتایج نهایی تیم 

دانشگاه آزاد اسلامی در این رقابت‌ها داشته‌اید؟

ما قطعا با هدف قهرمانی پا به این رقابت‌ها می‌گذاریم اما 

همان‌طور که گفتم تعداد تیم‌های مدعی زیاد است و در‌ این 

شرایط می‌توانم این قول را بدهم که قطعا یکی از سکوهای 

اول تا سومی امسال برای تیم دانشگاه آزاد اسلامی است اما 

شک نکنید که ما به کمتر از طلای رقابت‌ها راضی نمی‌شویم. 

در تیم فصل جدید تغییرات زیادی ایجاد کرده‌اید یا با همان 

اسکلت فصل قبل پا به رقابت‌ها گذاشته‌اید؟

ما امسال تحول زیادی در تیم ایجاد کرده‌ایم و نفراتی که 

در تیم حضور دارند نفرات جدیدی هستند که به جمع ما 

اضافه شده‌اند. با توجه به شرایط فصل گذشته تصمیم گرفتیم 

تجدیدنظری در نفرات داشته باشیم و سعی کردیم با توجه به 

سرمایه‌گذاری دانشگاه آزاد اسلامی بهترین نفرات را به خدمت 

بگیریم تا بتوانیم در جمع بهترین‌ها حضور داشته باشیم. 

با این شرایط هماهنگ کردن نفرات در این مدت کار بسیار 

سختی برایتان خواهد بود. 

ما براساس سیاست‌های دانشگاه آزاد اسلامی ودر راس آنها 

دکتر طهرانچی و همچنین آقای لشگری و روحانی قدم بر 

می‌داریم و همان استراتژی‌هایی را در پیش می‌گیریم که برای 

ما ترسیم شده است. در دانشگاه 3 هدف دنبال می‌شود. اول 

از همه اینکه تیم خوبی بسته شود که بتواند حرف‌های زیادی 

برای گفتن داشته باشد، موضوع دوم این است که با کمترین 

هزینه و استفاده از نفرات جوان و آینده‌دار در کنار بازیکنان با 

تجربه تیم را تشکیل بدهیم تا به این طریق بتوانیم به ورزش 

ملی کمک کنیم و آخرین برنامه هم این است که از ظرفیت‌های 

موجود در دانشگاه آزاد اسلامی بهره‌گیری کنیم. ما درحال 

حاضر در تیم‌مان از بنیامین فرجی که تنها 11 سال سن دارد و 

قهرمان نونهالان است داریم تا دانشجویان و پرسنل دانشگاه آزاد 

اسلامی و البته در کنار اینها از بازیکنان با تجربه‌ای مثل عارف 

احدی‌فر، میعاد لطفی و آروین رویین‌تن هم استفاده می‌کنیم. 

در این مدت که در هتل فرهیختگان حضور داشته‌اید امکانات 

دانشگاه آزاد اسلامی را نسبت به سال قبل چطور دیدید؟

خدا را شکر که عزیزان مسئول تلاش کرده‌اند که بهترین 

امکانات را در اختیار ما قرار بدهند و تیم را با شرایط خوبی 

راهی رقابت‌ها بکنند. این امکانات نسبت به سال قبل بسیار 

بهتر و با کیفیت‌تر است اما جای بهتر شدن هم دارد. باید از 

آقای لشگری که صادقانه تلاش می‌کنند و همیشه در کنار 

ما حضور داشته‌اند و برای ورزش دانشگاه آزاد اسلامی وقت 

می‌گذارند تشکر ویژه‌ای داشته باشم و امیدواریم پاسخ این 

زحمات‌شان را با نتایج خوب بدهیم.

  گفت‌وگو

احدی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: در تنیس روی‌میز دانشگاه آزاد اسلامی بازیکن 11 ساله داریم

ویم ولی هدف‌مان قهرمانی است وی سکو می‌ر قطعا ر آرش محمدی
  روزنامه‌نگار


